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Exercice 0.1 ⋆ Pas de titre

Pour chacune des fonctions suivantes, déterminer :

1. son domaine de définition.

2. son domaine de dérivabilité.

3. sa dérivée.

1. f : x 7→ ln (ln (ln (lnx)))

2. f : x 7→ argch (2 + cosx)

3. f : x 7→ (chx)
2x

4. f : x 7→ ln (arccosx)

5. f : x 7→ 1

arcsin shx

6. f : x 7→
√
1 + thx

Solution :

1. f est définie et dérivable sur ]ee,+∞[ comme composée de fonctions dérivables. Si x ∈

]ee,+∞[ : f ′ (x) =
1

x ln (x) ln (ln (x)) ln (ln (ln (x)))

2. f est définie sur R et dérivable sur R \ (π + 2πZ) comme composée de fonctions dérivables.

Si x 6≡ π alors : f ′ (x) = − sinx√
1 + cosx

√
3 + cosx

3. f est définie et dérivable sur R comme composée de fonctions dérivables. De plus,

f ′(x) = 2
2 x−1

ch (ln (chx) chx+ x shx) .

4. f est définie sur [−1, 1[ et dérivable sur ]−1, 1[ comme composée de fonctions dérivables. Si

x ∈ ]−1, 1[, f ′ (x) = − 1√
1− x2 arccosx

.

5. f est définie sur
[

− ln
(

1 +
√
2
)

, 0
[

∪
]

0, ln
(

1 +
√
2
)]

et dérivable sur I =
]

− ln
(

1 +
√
2
)

, 0
[

∪
]

0, ln
(

1 +
√
2
)[

comme composée de fonctions dérivables. De plus, si x ∈ I

f ′(x) = − chx
√

1− sh2 x (arcsin shx)
2

.

1



6. f est définie et dérivable sur R et si x ∈ R : f ′ (x) =
1− th2

x

2
√
1 + thx
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